

Molnár Győző az új rendőrfőkapitány nagyszabású újításokat vezet be a rendőrségen

A „Debreceeni” hírt adott arról, hogy a debreceni rendőrfőkapitány új vezetője Molnár Győző alezredes átvette hivatalát. Molnár Győző régi, kétéves rendőrszolgálatát, aki Tolnában és Somogyban nagy érdemeket szerzett a demokratikus rendőrség megszervezésével és munkájának értékét semmi nem bizonyítja jobban, mint hogy Somogyból mind az öt párt és a Nemzeti Bizottság küldöttségileg kérte a belügyminiszteriumban, hogy tartsák vissza az ottani kapitányság vezetőjét. — Mindössze két napja tartózkodik Debreceenben, de tisztán látja a megvalósítandó feladatokat, amint alábbi nyilatkozatából kitűnik:

— A rendőrséget Debreceenben elsősorban komolyabb szervezés alá kell venni. A vármegyei rendőrfőkapitányságot és a járási kapitányságot összevonásom a debrecenivel, a napokban már be is költözték a Kossuth-utcai épületbe. Ezáltal egy sereg rendőri és nyomozói nyerünk, ami jelentősen segít a hiányokon, ezenkívül jobban biztosítja a központi irányítást.

— A közbiztonság megjavítása felé az első lépést jelenti a szakszerű kiképzés, mely a volt esendőraktárban 100 rendőr és 30 nyomozó tiszt kiképzésével már meg is kezdődött. Debreceenben olyan rendőrséget szeretnék kiépíteni, amely méltó ehhez a városhoz. A rendőrelégységet elsősorban fel kell öltöztetni. Ehhez sikerült bakkancsot, ruhát a miniszteriumban kilégyelni, helyben pedig néhány száz nyári öltönyt biztosítottam.

— A debreceni rendőrség tagjai felett szemléltetve megállapítottam, hogy az anyag nem rossz, de egységes szemlélet kell bevezetni a különböző irányban haladók között. Minden pártnak és minden embernek rendelkezésére állók egyaránt, mert mi a községet vagyunk és ha a magánéletben bármelyik párt tagja is valaki, mint rendőr a demokratikus Magyarországot szolgálja, ami vég-

eredményben valamennyi párt közös célkitűzése.

— Lovasrendőrséget, kerékpáros őrszolgálatot szervezek, külső rendőrszolgálatot állítok fel a periferiákon. Debreceen belsőleg aránylag egészen kielégítő a nagy külsőségek mérten és megállapítottam, hogy nem elsősorban bent kell a rendőr, hanem a karteégekben és a tanyavilág szélén. Minden igyekezetem olyan közbiztonságot teremteni, hogy az újjáépítést ne zavarja meg semmi. Sokat segítené, ha a város segítségét megnyerném ehhez az utcai világítás megjavításával.

— Az ügymenetet meg akarom gyorsítani. Sok jogos panasz merült fel a közönség részéről, hogy hetekig nem kaptak választ a megtett feljelentésükkel kapcsolatban. Ez a jövőben nem fordulhat elő. Célunk, hogy a közönség megszeresse a rendőrséget. Be akarjuk bizonyítani, hogy az új rendőrség a magyar néperő van és a magyar néperő kíván dolgozni.

— Tervem az, hogy a Kossuth-utcai rendőrségi épületet összeadjuk a városnak és a rendőrség kiköltözik a volt esendőraktárnyába. Természetesen a központi ügyelet, bejelentőhivatal és más a központba kívánkozó ügyosztályok továbbra is bent maradnak.

— Tudom jól — fejezte be nyilatkozatát Molnár Győző alezredes — hogy Debreceenben tág terület nyílik munkára, de éppen ezért hálás terület, mert lehet alkotásokat produkálni. Még egyszer hangsúlyozom: a rendőrség tagjait, mint rendőreket semmiféle párt-személyt nem vezethet. Pártokkal, hatóságokkal a legjobb viszonyt kívánom fenntartani és bárki, bármikor bizalommal fordulhat hozzám. A magyar néperő kívánunk dolgozni és a magyar néperő váró nagy munka nyugodt végzéséhez kívánjuk a rendet, közbiztonságot, nyugodt hangulatot megteremteni.

A Nemzeti Bizottság teljes elégtelt szolgáltatott a debreceni gazdáknak

A Nemzeti Bizottság esztendői utolsó ismertté vált Debreceni Parasztszövetség beadványát, melyet dr. Kardos Sándor elnök írt alá. A beadványban a Parasztszövetség erősen visszatartja a Nemzeti Bizottság legutóbbi ülésén és másutt is hangzottak a vádakat, hogy a debreceni gazdák, új és régi gazdák szabotálnak, nem művelik meg a földet. Igen sok, több ezer hold bevetetlen. Rámutat arra a Parasztszövetség, hogy a debreceni gazda mostoha viszonyok között, lerongyolódva, iga, állat nélkül is dolgozik, küzd az újjáépítésért és a békebeli viszonyokon felül van bevetve, megmunkálva eddig is a debreceni határt. Visszatartja az alapítalmi rágalmakat, amely méltatlanul sújtja a gazdatársadalmat és teljes elégtelt követel a megbánott és alapítalmi meggyanusított dolgozó parasztságnak, gazdatársadalomnak.

A Termelési Bizottság jegyzője, Lovász László ezután hivatalos adatokkal bizonyította, hogy a Termelési Bizottság kiküldött 8 tagja jelentése szerint Debreceenben és Debreceen határában szinte minden vetésre alkalmas terület be van vetve. Csupán a Pallagon, a homokos és szikes rész és a Dembostanyán a meg nem művelhető földrészt, — amely békebeli sem volt megművelhető, — nincs megmunkálva, de ez alig ezer hold. A föld közel 100 százalékban meg van már munkálva eddig is.

Teljes elismerését fejezte ki előzőleg a Szövetséges Ellenőrző Bizottság is, amely szemlélet tartott a debreceni határában.

Sohol sem volt és nincs szabotálás, sohol sincsenek hátrányos helyzetben a vetést illetőleg. Ellenben nagy a fagykár, nagy kárt okoz a téreg, igen súlyos a hejzét, hogy nincs eső, újra kellett sok helyen vetni a pusztulás miatt, de erről nem a gazda tehet. Szilva Ferenc szintén visszatartja a vádat, hogy a gazdák szabotálnak és a jövőben azt is meg akarják nézni, kinek adják a termést, nehogy a dologtalan feketézők semmitvők részére jusson. Öry István főispán a jelentésnek kapcsolatban javasolja, hogy adják meg a teljes elismerést és elégtelt a gazdatársadalomnak, amely a nehézkörülmények ellenére is száz százalékban, a békebeli viszonyokat is felülmulóan megtette kötelességét, úgy az új, mint a régi gazda megművelt minden bevethető földet. Dózsa György hasonló értelemben szólal fel és hangsúlyozza, ha volt módja és alkalmuk bírni a gazdatársadalmat a Nemzeti Bizottságnak, akkor most legyen erkölcsi ereje a teljes elégtelt is megadni és érdemeit elismerni. Több felszólalás után a Nemzeti Bizottság teljes elismerését fejezte ki a debreceni dolgozó gazdatársadalomnak, a dolgozó parasztságnak a végzett munkáért és elégtelt ad a korábbi bírálatért, a sajtó útján is kifejezve elismerését, köszönetét és elégtelt szolgáltatva a dolgozó debreceni gazdatársadalomnak.

Teljes elismerését fejezte ki előzőleg a Szövetséges Ellenőrző Bizottság is, amely szemlélet tartott a debreceni határában.

Vágott hajat veszek.
Komáromi fodrászat. József kir. herceg-u. 3. Bika bérház

CSOKONAI SZÍNHÁZ Pénteken 6 órákor Elhagyott utcák Debreceeni munkásiro ősbemutatója!	KAMARASZÍNHÁZ Szombaton és vasárnap Háztűznéző Szeszély
---	--

A közalkalmazottak fizetésrendezése

A kormány legutóbbi rendelete május 1-től kezdődően újból szabályozza a közszolgálati alkalmazottak illetményeit és nyugellátását. A megállapított fizetésekkel egyidejűleg mindenféle pótlék, az üzemi pótlék kivételével megszűnik.

A családpótlék összegét a rendelet havi 15 millió pengőben állapította meg. A rendelet közli az egyes fizetési osztályoknak megfelelő fizetéseket is.

Jön az adópengő-rendelet

A fővárosi lapok részletesen foglalkoznak a készülő új adópengő-rendelettel. Ebben a rendeletben több fontos intézkedés lesz, amelynek célja az indokolatlan ár-emelkedés megakadályozása. A terv szerint egész sor iparellék árát adópengőben szabják meg. Az élelmiszerek árát természetesen nem lehet adópengőhöz kötni. Bárnyos Károly közellátásügyi miniszter úgy nyilatkozott, hogy a készülő rendelettervezet a kiskereskedői és kisipari szakma és egyéb téren is adópengőben állapítja meg az árakat.

A készpénzforgalom kímélése érdekében a bankokon és a posta-

A Kisgazda Párt hódmezővásárhelyi nagygyűlése

A Független Kisgazda Párt Hódmezővásárhelyen nagygyűlést rendezett, amelyre a gazdasárvésből és a környező tanyavilágból 20.000 főnyi közönség gyűlt össze. Beszédet mondott B. Szabó István államminiszter és Pfeiffer Zoltán igazságügyminiszteri államtitkár.

Pfeiffer államtitkár beszédében hangsúlyozta, hogy a gazdasági fellendülés nagy terhét a parasztság vállalja magára s csak azt kéri, hogy tegyék lehetővé számukra a nyugodt munkát. Gazdasági talpraállásunk első feltétele, hogy ne csak a városban, hanem a községekben, falvakban és tanyákon is legyen rend. Az elvezetett háború után ugyanis sok nehézséggel kell nekünk megküzdünk és ne tudjék senki a bajokat állandó forradalom hirdetésével, hanem dolgozzon egyenlően, mert a gazdasági bajok leküzdésével várható a romok eltakarítása és egy új gazdasági rendszer felépítése. A demokratikus pártok az ország újjáépítésének hathatósabb biztosítása érdekében megteremtették a koalíciót. Erre azonban azért is szükség van, mert békekötés előtt állunk. Fájdalommal tapasztaltuk, hogy Szlovákiában kegyetlen magyartüszölés folyik, mindazon elvek arcúcsapásával, amelyeket az Egyesült Nemzetek a kis és nagy nemzetek számára egyaránt biztosítottak. Annál inkább felháborodva kell hallanunk a magyarság fasiszta módszereit való pusztítását, mert Szlovákia Hitler dőlegetett országga volt. Soha országhatárt olyan nagy felelőtlenséggel nem állapítottak meg, mint 1920-ban. Benes azt hirdeti, hogy Trianon sérthetetlen, legalább is Csehszlovák vonatkozásban. Ha ez igaz, akkor

nyek végrehajtására. Nem szabad előfordulni annak, hogy megtagadjuk a tettest és nem kap bűntetést.

A moszkvai tanácskozásonról szólván ismertette a tárgyalásokon elért eredményeket, majd így folytatja: Sokan felteszik a kérdést, mi ennek az ára? Kijelentem, hogy semmiféle ellenszolgáltatást és követelést tégyünk a Szovjet Unió nem vár és mindenképpen az önzetlenség vezette a szovjet kormányt. A miniszter ezután rámutatott arra, hogy a szakszervezetekhez hasonlóan megteremtült a parasztság képviselőit, amely hivatva lesz létrehozni a parasztszervezetet.

B. Szabó államminiszter a Vöröskeresztért

A Debrecenben tartózkodó B. Szabó István államminiszter debreceni látogatásai során tegnap délelőtt megtekintette a Vöröskereszt debreceni intézményeit, így a kórházat, a tudakozó iródat.

A Vöröskereszt kórházban Kovács főorvos és Molnár Erzsébet, a gazdasági hivatal vezetője tájékoztatták és kaluzsolták a minisztert, aki értesülve a kórház anyagi nehézségeiről, önként felajánlotta, hogy Budapestben személyesen eljár a tekintetben, hogy a kórház költségvetésének sürgősen megkapja.

A miniszter egy órát töltött a Vöröskereszt intézményeinél s meggyőződött azok áldásos tevékenységéről.

SZÍNHÁZ

Munkás-iro darabja

A Csokonai Színház szombat este munkásiro darabjának bemutatójára fordult fel a függöny. Sarkóczy József főnök, hangulatos novellák, egyszerű emberek életéről ábrázoló regények szerzője „Elhagyott utcák” című darabja kerül bemutatásra.

A népház épületében, melynek 11. sz. szobájában a népház munkái, pincelakásban keretbe kerül a szerző. Ebben a pincelakásban munka után, éjszakai álmotál alomban öröklően írta meg darabját is.

Kisemberek mindennapi életéről, szürke sorokról, halk tragédiáiról szól a darabom — mondotta Sarkóczy József. Gép ez, gondnok, pincelakos, tejherdó, apólonó az egyes figurák, de ezek a kis életék is a végzettségétükön visza, haik, foglalt, egyszerű élet, a békebeli nyugodt tragédiák. Belezna István, a darabot sok éven át volt, kerébe darabom sorát és a szereplők egytől egyig tudnak legjavát nyújtják.

RÁDIOMŰSOR

Hírek napközben 6 és 10-ig este 10-ig minden páros órában, 7.05-től reggel 7-ig, 10.10: Ország híreinek, 10.30: Radióiskola; 12.15: Szalonzené; 13.15: Jazz zené; 14.20: MÁV zenekar; 16.10: Csehov novellája; 16.30: Harmonikuszenék; 17.10: A Dalos szöveg; 18.15: A Magyar rádió; 19.35: Zené; V: A demokratikus honvédség; 19.50: Művészletmek; 20.20: Jazz zené; 21.15: Az Apostol (6); 21.35: Zongoraszenék; 22.20: Beethoven 11. szimf.

MOZIK MŰSORA

PETŐFI MOZGÓ: Izzóalmas amerikai kalandorfilm: „Acél karaván”. Új amerikai híradó. Előadások: 3, 5, 7, vasárnap délelőtt 11 órákor is.

APOLLO MOZGÓ: „Amerikai sarok”, amerikai repülő dráma. Előadások: 3, 5, 7, vasár- és ünnepnap 11 órákor is.

Angliában 20 új város felépítéséről szóló törvény jelent meg. A tervezet szerint az új városoknak egyenként 50.000 főnyi lakossága lesz. A városok gyártiparának fejlesztésében magán vállalkozások is részt vesznek.

Műmosók, timárok, nagykereskedők, egy prima, 15 méter mért mérleg olesón eladó. Ifj. Béni Sándor Varga utca 30. sz.

Halász ékszerüzlet
újra megnyit!
Piac-utca 22. A régi helyén.

Férfi
ING anyag
készen,
méret után is. **FRANK**

Napvédő szemüveg
különlegességek
KLEIN LÁSZLÓ
látászeresztől
Piac-u. és Simonffy-u. sarak.

Vágott hajat veszek.
Komáromi fodrászat. József kir. herceg-u. 3. Bika bérház

A tiszántúli egyházkerület az egyházi földkérdés rendezését, szabadságukat nem élvező lelkészek ügyének revízióját, az egyházi földreformjavaslatot tárgyalta

Elrendelték a szavazást a főgondnoki tisztségre

A tiszántúli egyházkerület az év közgyűlését csütörtök reggel 10 órakor tartotta meg. A főgondnoki tisztséget Dr. Révész Imre püspök nyitotta meg. A főgondnoki tisztséget Dr. Szentpéteri Kun Béla legidősebbi egyházmegyeyel gondnok foglalta el.

A közgyűlésen a kerület minden részéből a nehézségi viszonyok ellenére is 56-an jelentek meg.

A püspök jelentéshez fűződő határozati javaslatban felkérte az egyházközségeket, hogy a földreform folytán rendelkezélenesen igénybevevők miatt felbevezessék a kerület a demokrátiás állam nem nélkülözhetetlen a törvényes jogrendet, a közgyűlés a magyar köztársasági kormányhoz felmenő iratában bár önmagát emlékeztet meg arról, hogy a földkérdés problémája megoldandó, noha az életképesen rendeltette meg ősi intézményeiket, amelyet hűtőkhöz hű hűvek áldozatközsége teremtett meg, de amelyeket az önmagát feltéplő és gyermekeit tápláló politikai módjára a magyar református egyház odahelyezett a hazatartásra, az egyházkerületi közgyűlés mégis az érvényes megfogalmazás anyagi ellenszolgáltatást az államtól elvárja és arra már jeleleg is szánit. Továbbá a közgyűlés bizik abban, hogy az egyik miniszternek éppen Debrecenben tett ama kijelentése alapján: demokráciát akarunk és nem rémuralmat, reméli, hogy a köztársasági kormány egyháznak önkormányzatának érdekében is érvényt szerez ennek az elvnek. Egyáltalán nem akarja enyhé megítélését annak a pár lelkésznek, akik szélső jobboldali politikai állásfoglalásuk miatt felelősségre vonattak, de kéri, hogy a vád alá nem eső lelkészpárokat, akik jelenleg szabadságukat nem élvezik, újból sürgősen kapcsolja bele az állami a demokrátiás nemzetépítésbe.

Sz. Kun Bélát jelölték főgondnoknak

Báró Vay László egyházkerületi főgondnok lemondását a közgyűlés tudomásul vette és június 15-i hatállyal a tisztség betöltésére a szavazást elrendelte. A kerületi gyűlés értekezlete dr. Szentpéteri Kun Béla egyetemi tanár, a debreceni egyházmegye gondnokának személyében egyhangúlag foglalt állást az új főgondnok személyében.

Karácsony András, dr. Kineses Erdő, Bakó László, Nagy Miklós, B. Szabó István tanácsbírók, Szebesty András dr. és Varga Károly jegyzők a közgyűlés színe előtt az esküit letették.

Futó András nyugalomban

Dr. Ferenczy Károly egyházkerületi főjegyző bejelentette, hogy Futó András püspöki titkár, aki 30 éven keresztül vezette a püspöki hivatal ügykezelését, ez év július 1-én nyugalomba vonul. A közgyűlés, a püspöknek közvetlen munkatársa iránt kinyilvánított meleg és megismerő búcsúszavai után Futó Andrásnak a püspöki titkár tisztségéről való lemondását elfogadta és helyére Szabó Gábor püspöki irodatisztet választotta meg egyhangú lelkesedéssel. Együttal a püspöki hivatalban 15 éve szolgálatot teljesítő Dienes József püspöki fogalmazót előléptette és püspöki tanácsosi címmel ruházta fel.

Az egyházi reform

Az egyházkerületi közgyűlés napirendjének legfontosabb pontja az egyházi reform javaslat volt. Ez ügyben felhivatott intéz a kerület a zsinathoz. E szerint minden reform csak lelki ébredés eredménye lehet. Szükségnek tartja a felirat, hogy a gyülekezeti tagok az egyházkormányzás minden ágában jobban bekapcsolódjanak az aktív szolgálatba. Így a hierarchiának elve még látszat-

Bükkdeszkát

8, 9, 10 cm-es vastagot háromféle mélységben veszik. Csapó utca 67.

ban is ki fog küszöböltetni az egyházi közéletből. Az egyházi bíráskodást meg óhajtja reformálni. A felirat szükségesnek tartja az országos zsinat melletti összehívását.

Bakó László sürgeti az evangélikai munkát.

Dr. Szebesty András előadatos előkészítést óhajt. Dr. Maklák Sándor a népi gyülekezetek körében megindítandó erős theológiai alapon véghezvendő evangélikai elők tartására hívta fel a figyelmet.

Dr. Erdős Károly egyetemi rektor Pál apostol munkáját kívánja a feladatok elvégzésére irányításul.

Dr. Ferenczy Károly főjegyző javaslatára a kerületi közgyűlés egy bizottságot küldött ki a munkatársak azzonnali megkezdésére Maklák Sándor dr. elnöklése alatt.

A Kollégium ügyei

Délután a Kollégium és a kerület gazdasági ügyei voltak soron. Dr. Péter Zoltán igazgató előterjesztette, hogy a szülők és a válogatói munkások nagy áldozat-

készsége folyamán sikerült a Kollégium számos helyiségét használatos tenni a Kollégium 1750 diákja számára. A Kollégium fenntartása az utóbbi hónapok folyamán az államsegélyen kívül főképpen szülőkkel sikerült, a begyűlt élelmiszer 260 mázsa, amelynek jelenlegi értéke 30 millió körül mozog. A Kollégium számát a szülők és egyházkerületi tagok természetbeni támogatására, a jövőben kiépíti az általános iskolatípusát.

Gaál István esperes terjesztette elő az egyházkerület és a Kollégium pénzügyi helyzetéről jelentést, amely szerint egy évre a kerületnél összesen a szükséglet 14 millió, a Kollégiumnál pedig a szükséglet 45 millió pengő. Ezt az egyházkerület lélekszám szerinti 200 adópengő hozzájárulás kivételével akarja biztosítani, amely természetben is fizethető. Bizik a Kollégium abban, hogy a nehéz időkben mint a multban többször, újból a kerület áldozatközsége menti meg az anyagi pusztulástól.

A B. lista napirenden

A Nemzeti Bizottság csütörtöki ülésén dr. Kondor Imre bizottsági tag bejelentette, hogy a belügyminiszter öt jelöltet ki Hajdúmegye és Debrecen területére miniszteri biztosságnak a létszámcsökkentés végrehajtására. Emiatt most lemond a nemzeti bizottsági tagságáról arra az időre, amíg ezt a munkát elvégzi, helyette a nemzeti parasztpárt Tóth Endrét küldi be a Nemzeti Bizottságba. Kondor Imre rámutatott arra, hogy a létszámcsökkentést úgy akarja végrehajtani, hogy nem igazságtalanság szempontból nézi a létszámcsökkentést. Közli, hogy a B. lista ügyében magánkérdéseket nem fogad, csak a pártok megbízottait. A létszámcsökkentést a városnál két hét alatt kell elvégezni, ezért a Nemzeti Bizottságnak szombattól kezdve naponta kell üléseznie, hogy feladatát elvégezhesse. Ugyanis a Nemzeti Bizottság is véleményét terjeszt elő minden esetben, megtartásra vagy elbocsátásra javasolja a tisztviselőt és a kisebbségi véleményt is rá kell vezetni a kérdésre.

Ezután nagyobb vita alakult ki, hogy kik legyenek a Nemzeti Bizottság tagjai továbbra is. Szabó István (kommunista) azt javasolta, hogy csak a politikai pártok és szakszervezetek tagjai, a korábban behívott társadalmi kiváltságosok, érdekképviseletiek képviselői, egyházak tagjai ne lehessenek a Nemzeti Bizottság tagjai. Radó István azt kérte, hogy a belügyminisztertől kérjenek felvilágosítást, kik lehetnek a tagjai a Nemzeti Bizottságnak és állítsák össze a Nemzeti Bizottság tagjainak névsorát.

Dr. Erdős Imre azt javasolta, hogy maradjon meg a Nemzeti Bizottság a régi összetételben úgy, ahogy annak idején megválasztották. Ha a közéleti meghívott kiváltságosokat kirekesztik, akkor nem lehet tagja a Nemzeti Bizottságnak dr. Juhász Nagy Sándor elnök sem. A Nemzeti Bizottság Erdős Imre javaslatát fogadta el, így a régi összetételben marad a Nemzeti Bizottság, meghagyják a behívott és megválasztott érdekképviseleti és közéleti férfiak tagságát is és megállapítják egyben, kik is a tagjai most a Nemzeti Bizottságnak. Kimondták, hogy a Nemzeti Bizottság

ama ülései, amelyeken a létszámcsökkentést tárgyalják, zártak, titkosak és azt a tagot, aki elárul az ülése lefolyásáról bármit, ki zárják a tagok sorából.

A Városi Tisztviselők Szakszervezete kérte, hogy a szakszervezet két tagja, Nagy Gyula elnök és Papp Sándor titkár jelen lehessenek a B. lista tárgyalásán, hiszen a városi tisztviselők sorsáról van szó. Szabó István (kommunista) nem helyesli ezt. A Nemzeti Bizottság úgy határoz, hogy a városi alkalmazottak szakszervezete a központi szakszervezet útján terjeszse elő kívánásait, de lehetőségét ad arra, hogy esetenként meghallgassa a városi szakszervezet észrevételeit is.

Az első ülést szombaton tartja a Nemzeti Bizottság a B. lista ügyében.

Ujabb mozgalom az újjáépítésért és a munkanélküliség leküzdésére

A nemzeti bizottság ülésén Szabó Béla (Polgári Demokrata-párt) kifogásolta, hogy a nemzeti bizottság újjáépítési bizottsága nem számolt be működéséről. Kérte, sürgősen hívják fel jelentésükre, mit is végeztek eddig, mi van a bontásokból kikerült anyaggal. Ne csak a gazdasági társadalmat, tisztviselőket ellenőrizzék, hanem más rétegeket is. A város főutcája tele van egyfelől dologtalán szemüvegekkel, munkakerülékekkel, másrészt munkanélküliekkel, különösen az építőiparban és rokonszakkakban. A kisiparosok is igen nehéz helyzetben vannak, nincs munkakalkulom, nincs anyag. Sokáig sem lehet deszkát kapni — mondotta. A romhazakból csak az értékes anyagot hordják el, a többi rész ott marad. Szörnyű állapotban van a Nagyállomás és környéke, a Deák Ferenc utca, rosszabb a helyzet, mint a bombatámadások után. Sürgős intézkedést kér az újjáépítés, romeltakarítás, anyagbeszerzés és juttatás terén is.

A Nemzeti Bizottság elfogadta Szabó Béla javaslatát. Jelentésükre hívja fel a Nemzeti Bizottság által kiküldött újjáépítési bizottságot, azonkívül eljár illetékes helyen az újjáépítés romeltakarítás, munkanélküliség leküzdésére, anyagbeszerzés érdekében.

LAKODALMI ÉS ÜNNEPI TERÍTÉSHEZ évőszköz, abszorb és egyéb felszerelést kölcsönözök 6-tól 120 személyig. NAGY MIHÁLY vendéglős, Nagyerdő 10. szám. „ERDEI SÖNTÉS” HŐSÖK SZOBRA MÖGÖTT.

H I R E K

A hadirokkantakért, árvákért, özvegyekért

Folyó hó 28-án, vasárnap ünnepélyes kiülsőségek között a hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvák részére országos gyűjtőnapot rendeznek.

Ezúton is felkérjük Debrecen város jöszívűségéről közismert társadalmát, hogy sokat szenvedett munkaképtelen hadirokkantjaink, hadiözvegyeink és hadiárváink részére áldást hozó adományokat kivétel nélkül mindannyian juttassák el.

— Az adópengő április 26-án 415 pengő.

— Gordon Ferenc magyar pénzügyminiszter Párisba érkezett. Gordon Ferenc a vezetője annak a magyar küldöttségnek, mely az amerikai kormány részéről Magyarországra engedélyezett tíz millió dolláros kölcsön felhasználásáról tárgyal.

— Negyszázmillió gyűlt össze eddig készpénzben és anyagban a debreceni mentőautó felszerelésére. A gyűjtés tovább folyik, újabb adományokat szívesen fogadnak és nyugtáznak.

— A vármegyei elnökség értekezlet tartott a vármegyei városok polgármestereinek, a járási főjegyzőknek és községi jegyzőknek bevonásával a létszámcsökkentés ügyében. Az értekezleten kiemelték az ügyet, melyeket április hó 29-ig kell visszajuttatni záradékolásra.

— Nem azonos. Adám István Lónyay utca 5. sz. alatti lakosának megállapítását kéri, hogy nem azonos Adám István Fülöp utca 38. sz. alatti lakossal, aki Nagy Ferenc Kondor-utcai fűszerüzletébe betört.

— Havi egymillió adópengő a Szovjet-Magyar Művelődési Társaságnak. A Nemzeti Bizottság ülésén dr. Juhász Géza elnök kérte a pártok jelen volt képviselőit, hogy hassanak oda, miszerint a városi törvényhatósági közgyűlésen támogassák a Szovjet-Magyar Művelődési Társaság ama kérelmét, hogy a város havi egymillió adópengővel támogassa az egyesületet. A pártok képviselői megígérték a támogatást.

— Molnár László fogtechnikus Kálvin tér 3. sz. alá költözött.

— Bűnügyi krónika. Bornyák Lajos ebési gazdálkodó tanyájára ismeretlen tettesek betörték és 3 millióért érték ruhaneműt és élelmiszert elloptak. — Makucs Béla Monostorpályi-úti lakostól besurranó tolvaj elloptott 800 millió értékű ruhaneműt és készpénzt. — Vándor Béla Budai Ézsaiás-utcai lakost az esti órákban a Szent Anna-utcai temetőnél két ismeretlen tettes megtámadta, leütötte és kifosztotta. Pénztárcáját 51 millióval és tavaszi kabátját elvitték a támadók. — Balogh Gáspár bellegelői lakostól ismeretlen tettesek elhajtották a lovat. A rendőrség nyomában van a tetteseknek. — Gábor Lajos Hatvan-utcai lakását ismeretlen tettesek kifosztották. Kétfélmillió értékű ékszert és ruhaneműt elloptak.

— Hangverseny az Arany Bika díszteremben f. hó 28-án délelőtt 11 órától. Kálmán, Lehár és Strauss gyönyörű zenéjét a MÁV szimfonikus zenekar szolgáltatja. Gencsi Sári és Nagy Béla, a Csokonai Színház művészeinek a közreműködésével. MÁV alkalmazottak, hadirokkantok és diákoknak 50 százalékos kedvezmény. Jegyvétel 27-én és 28-án az Arany Bika halljában. Rendezőség.

— Simai gyorsiskolában állandó beiratkozás. Államvizsga. Esti tanfolyam. Plac utca 73.

— Halász ékszerüzlet újra megnyitott. Plac u. 22. (A régi helyen.)

— Kultúrdepután Bodán. Húsvét másodnapján szépen sikerült kultúrdepután rendezett az ifjúság Bodán. A kultúrdepután keretében szavazatok voltak, majd a Tóth lány című népszínművet adták elő igazán meglepő sikerrel. A szereplőket színni nem akaró tapsai jutalmazta a nagyszámú nézőközönség. Az előadás megrendezéséért és betanításáért elismerés illeti meg Nagy Imre bodai tanítót.

A KISGAZDA PART HIREI

VASÁRNAP GYŰJTÉS INDUL DEBRECENBEN a hadiárvák és a hadiözvegyek javára. A női tagozat felhívja azon tagjait, akik a vasárnapi gyűjtésben részt akarnak venni, pénteken délután 4 órakor a központban megbeszélésen jelenjenek meg.

A GAZDA-TAGOZAT vasárnap délelőtt 9 órakor a nagyteremben taggyűlést tart.

A NEVELŐ-CSOPORT vasárnap délelőtt 10 órakor a kisteremben értekezletet tart.

AZ ÉRTELMISEGI-TAGOZAT taggyűlése vasárnap délelőtt 11 órakor lesz a nagyteremben.

— Elveszett egy másfél éves vadas kanca eszik, nyakán 10 cm széles körbelyegző és Vp 1945-1005 bélyegző látható. Megtaláló vagy nyaravezető magas jutalmat kap. Cím a kiadóban.

— A Kereskedelmi Alkalmazottak Szakszervezete felhívja tagjait, hogy Kossuth u. 51. számú székházunknál 27-én, szombaton délután 4 órakor személtakarítási napot tartunk. Minden szervezett kereskedelmi alkalmazott kötelessége ezen részvételét saját érdekében.

— Előzölta ismeretlen kerékpáros Doka István 8 éves kislányt a Csapó-utcai kanyarban. Lábtűréssel és belső sérülésekkel szállították kórházba.

— A pécsvidéki zeneszótársulat hősi halottja van. Főher József nyugdíjas mecsekzabócsi bátyasz előrehaladott kora ellenére ismét munkába állt. Példája büzdítőleg hatott társaira. Az elmúlt napokban bányaomlás következtében súlyosan megsebesült és rövid szenvedés után meghalt. A zeneszótársulat hősét szívesen emlékezően temették el.

— Ma délután fél 5 órakor lesz a városi hangversenyzenekar bevonuló hangversenye az Arany Bikaiban. Ez a felszabadulás óta az első zenekari hangverseny Debrecenben. Mint szólisták közreműködnek: Erdős Mihály, a zeneiskola gondnoka, Tóth Adél, a zeneiskola kiváló növendéke, azonkívül B. Nagy Lívia, Smory Margit, Romhányi Gizella, Vass Lajosné s Marjbrejt István énekesek, Huszár Gyula (szólista), Vancsikovszky Gyula (bűri) és a zeneiskola énekkara. A zenekari Galánfy Lajos vezényel. Néhány jegy megkapható az Arany Bika halljában d. e. 10—11-ig. Délutáni pénztárgyítás fél 4 órakor.

— Felakasztotta magát a szakkamrájában Galgóczy Imre bellegelői lakos. Tettét családtagjai idejében észrevették és sikerült megmenteni. Beesése miatt akart véget vetni életének.

— Parafa szandál nagy választékban szép kivételben legolcsóbban a készítőjénél. Ókrós, Sas u. 1. sz.

— A fodrász szakszervezet hétfőn délután 6 órakor vezetési gyűlést tart. A fodrász munkanélküliek vasárnap d. e. 10 órakor jelentkezenek a szakszervezeti székházban Győrfinél.

— A pénzügyminiszter a szesz eladási árát hektoliterenként április 25-től kezdődő hatállyal 40 millió pengőben állapította meg.

— Dr. Naményiné gyorsíróskolájában május 10-től tanfolyamkezdés. Vonatkezdés helyen. Államvizsga. Plac 58. Linoleumházban.

Mielőtt arany, ezüst, brilliáns ékszerét eladja, mutassa meg Szelecsényinek Sas-utca 2. szám.

Pigniczky István
chronometer és műórák
Órajavítás
Aranybaválás
Plac-u. 69. Megyeházán szemben.

FIGYELEM!
VARROGÉPÜK, varrógép,
rádió, kerékpár, gramofon, új
és használt kapható.
HORVÁTH TIHÁMER
műszerkészítők, Daák Ferenca u. 9

**Öcskavasat, fémet,
rongyot a legmagasabb
árban vesznek. Eötvös-u. 110**

A kenyér új ára
A Gazdasági Főtanács a maga-
sabb munkabérekre való tekintet-
tel kenyér fogyasztói árát
2.400.000 pengőben, viszonteladási
árát 2.250.000 pengőben állapította
meg.

**A természettudomány
fejlődése a Szovjet-Unióban**
Dr. Sántha Kálmán előadása
a Magyar-Szovjet Művelődési
Társaságban

Szombaton délután 5 órakor a
Darj-múzeum dísztermében tartja
meg dr. Sántha Kálmán egyetemi
tanár, a Magyar-Szovjet Társas-
ság elnöke, előadását: „A termé-
szettudomány fejlődése a Szovjet
Unióban” címmel. Az előadást a
Magyar-Szovjet Művelődési Társaság
rendezi, a belépés díjtalan.
Ezt megelőzően, pontosan 4 óra-
kor a Társaság elnöki tanácsa és
a szakosztály vezetői tárgyalnak
megbeszélést, ezen a budapesti
kongresszussal kapcsolatos teendőket
tárgyalják.

A Nagyerdő megmentéséért
A Nemzeti Bizottság ülésén
több felszólaló rámutatott arra,
hogy a debreceni Nagyerdőben, de
a városperesi határban is vandál
módon pusztítják, irtják a Nagy-
erdő fát és helyrehozhatatlan káro-
kat okoznak. Rövidesen ott tar-
tunk — mondották, — hogy volt
Nagyerdő és nincs Nagyerdő. Dózsa
György rámutat arra is, hogy
nem a szegény, dolgozó réteg eloi
sajnája a kis rózsa és fa, szá-
paz galyt, azokat hagyni kell
szedni, de üzetkedők által össze
és raktaózzák fel a kivágott fát
nagyenyelvényekben és árulják
még drágán. A Nemzeti Bizottság
megdöbbentéssel vette tudomásul
az adatokat és felkéri a rendőrsé-
get és az illetékes hatóságokat,
hogy minden kövessenek el a
Nagyerdő faállományának meg-
mentése és a vandál pusztítás
megakadályozása érdekében.

**Mussolini holttestét
átvitték a Po folyón**
Milánó, április 25. (AFP) Musso-
lini tetemét ma hajnalban 3 óra-
kor szállították a Po folyón
közlekvő viadoki távbeszélő szer-
elvével reggel a Corriere Lombardo
c. lap szerkesztőségével. Az ismer-
etlen szótlan anélkül, hogy vála-
szolt volna az újságíró kérdéseire,
vetette a kagylót. A milánói lapok
erélyes nyomozási követelnek
Mussolini holttestének elvívói kéz-
rekerítésére és sürgetik a fegyven-
zenélülés levezetését.

Mussolini holttestét nem kedde
virradóra, hanem már hat hónap-
palezett előtt lopták el, jeleni a
dormale díjjala. A hullarablók
csak most kezdtek hárdeni, hogy
megakadályozzák a nyomravezé-
ést. Nyilvánvalóan ebből a cél-
ból bolygatták meg most a milá-
noi temetőket feltelen sírját.

A Mussolini holttestének elvív-
nása ügyében tovább nyomoz a
rendőrség és nem tartják kizárt-
nak, hogy a holttestet nem faszis-
ák, hanem a szélső jobboldalhoz
tartozó elemek vitték el.

GYÁSZROVAT

özv. Zih Kálmáné
Kotivics Eszter
75. évében elhunyt. Teme-
tése szombaton délután 5
órákor lesz a Közművelődési
központban. Elhunytát
gyászolják gyermekei, unokái
és a kiterjedt rokonaik
lakói: Városmarkhy utca 18
Bartók vezér

Időjárás-jeleltés: Gyenge
szél, kisebb felhőfelvonulások, egy-
két helyen záporos, zivatar. A
hőmérséklet tovább emelkedik.

**Kettessy Aladár egyetemi ta-
nár újragazdálási ügyében csütör-
tökön tartott tárgyalást az I. sz.
igazolóbizottság. A bizottság ki-
hallgatta a professzort és Ró-
zsássy József elnök több iratot és
levelet ismertetett a tárgyaláson.
Mindhogy újabb bizonyíték beszer-
zése vált szükségessé, a bizottság
a tárgyalást elnapozta.**

**Az új vadászati szezonban
felszabadították a vadász forgalmat.**

Hírek hadifoglyokról

Az alábbiak levél átvétele vo-
gott jelentkezzenek a Magyar Vö-
röskeresztnél (Hatvan u. 6. szám
I. em.):

Gavallér József Hadhazi u. 45.
Hodossi István Magos György tér
22. Papp Lajosné Honvédelmető
u. 37. Papp Lajos Kossuth utca 3.
Nagy Imréné Homok u. 50. Özv.
Rápolthy Jánosné Boldogfalva u.
Ványa Erzsébet Tiszacsege Jókai
u. 1. Szabó Sándor vagy özv. Fa-
ragó Jzsefné Ovoda u. 2. Debre-
czeni Gyula Szabó Kálmán u. 54.
Görömbej Zoltán Dózsa u. 12-b.
Miklél Lajos és Nándor MÁV gép-
javító műhely Tormai u. 4. vagy
Luther u. 51. Kerekgyártó Imre
Böszörményi u. 1. Hornung Já-
nosné Rákóczi u. 50. Dr. Koldyák
Lajosné Székfi u. 26. Bódy Pál
Hunyadi u. 20. Ferenczy Viktor
Hunyadi u. 3. Özv. Büllnt Istváné
Náncsics u. 52. Zakar Gábor
János utca. Parti Ferenc Tasnádi
u. 3. (vagy Plac u. 60.) Szabó Mi-
hályné Vendég u. 65. Székely Sándor
Batthyány u. 16. Acelz Margit
Batthyány u. 7. Katona Er-
zsébet Árpád tér 1. Riskó Géza
Földi u. 12. Harikó Józsefné Mik-
száth u. 1. Dr. Molnár Lajos Oláh
Károly u. 31. Ifj. Pausz Ferencné
Teleki u. 28. Rózsashegyi Ernő
MÁV kolónia III. 3.

A Nemzeti Segély értesítése
szerint Vareska György karp.
őrm., Kövi Tibor orvos, karp. őr-
mester amerikai hadifoglyakban
vannak, egészségesek. Sárkány
János állítólag meghalt. Mindhá-
rom debreceni lakos.

**KERESKEDŐ TÁRSULAT
KÖZLEMÉNYEI**

őszeres szakosztály összes tagjai ve-
száro kagylót és tájékoztató elő-
adást tartó penteken 4 ó 3 órákor
forgalmi adó közöseteg ügyében. Köz-
munkaközeletűek közmunkakönyve-
ket hozták magukkal. **Keszber ke-
reskedők** 27-én szombaton 4 ó 3 órákor
forgalmi adó közöseteg ügyében
gyűlést tartanak. — **Várososság és
rádió szakosztály** 27-én szombaton dé-
lután 4 órákor gyűlést tart. — **Vasari és
üzletnevelői szakosztály** 28-án vasárnap
11 órákor gyűlést tartanak adó és köz-
munka ügyben. — **A Kereskedő Társu-
lat elnöksége** utasítja a Társulat
összes szakosztályának vezetőit, hogy
készítsék elő szakosztályainkat,
hogy teljes letelezéssel a május 1-i
munkanap megünneplésének felköl-
lésében részt vegyünk. A DKASE
Sportegyesület is teljes letelezéssel
kapcsolódik be a munka megünneplé-
sésébe és felvonuláson vesz részt. A
fogynak kivonulni. Az előkezdültek meg-
mondók, további felvilágosításokat a
Társulat ügyvezető elnöke fog adni.

— **Szakosztályok vezetői felhívom.**
hogy május 8-án tartandó KOKSZ
budapesti közgyűlésére kiküldendő tag-
jait, kik saját költségeikön a kiköl-
dezt vállalják, 24 óraán belül jelentse-
k be a Társulat irodájában, 100 tar-
ként 1 tag kiküldetésére jogosultak.

IPARESTÜLETI HIREK

Fodrász iparosok figyelmébe! A kol-
lektív szerződés megkötését és a Ma-
gyar Köztársaság 90. számában kihirdet-
tetett. — **A fodrász szakosztály**
pénteken 4 ó 3 órákor szakosztályi ülést
tart. Tárgy: Az új kollektív szerződés
ismertetése és a forgalmi adó közöseteg
ügye. Takaréktal a tárgyszorvat font-
osságára, feltétlen 60 pontos megje-
lenést kérünk. **A fogmúvesz szak-
osztály** pénteken 2 órákor az Iparc-
közben Piac u. 28. sz. alatt, szakos-
tályi ülést tart. — **A vízvezetőszerelő
szakosztály** szombaton 3 órákor a for-
galmi adó közöseteggel kapcsolatban
ülést tart a Piac u. 28. sz. alatt. Pontos
megjelenést kérünk. — **Felhívom a
hentes-mészáros szakosztály tagjait,**
hogy az iparigazolványuk kiigazolását
igazoló okmányuk átvelele végett a
rendőrségi épület földszint 38. számú
szobájában (Párhuzos) ifj. h 27-öt
kezdve jelentkezzenek. A szakosztályi
ülésen közölt helyeg nem szükséges, ha-
nem a hatóság által kért kiállítás
díjat készpénzben kell leróni. Egyben
kérem a szakosztály tagjait, hogy azok
nik a városi Híatalom tartományra fele-
gessé délmagyar igazolványt chajtanak

váltani, e tárgyban írt kérényüket
legelőbb május 2-án délig Szabó Ka-
roly elnöknek szünetelő vizégek be-
léveléséig. — **A szifogyártó, kotélgyártó,
kétsz szakosztály** szombaton 4 órákor
ülést tart. Forgalmi adó könyvét min-
denki hozza magával. — **A timár szak-
osztály tagjai** szombaton 2 órákor a
társulat házánál megjelenni szü-
kegének fontos szakosztályi ülésen.
Tárgy: A Bőrgazdasági Irodai átirá-
tának ismeretése, a bőszevit dítási-
sai kapcsolataiban. — **A kerékpártó
szakosztály** szombaton 3 órákor szak-
osztályi ülést tart.

SPORT

**DVSC—Diógyőri bajnoki mérkőzés
vasárnap Debrecenben.** A labdarúgó
bajnokság hajrájában mind izalma-
sabbá válik a csapatok helyezési sor-
rendje. A Keleti csoportban különösen
nagy harcot vívnak a csapatok a ne-
gyedik és ötödik helyért annál is in-
kább, mert az első öt csapat részve-
het az őszel induló előosztályú baj-
nokságban. A DVSC számára döntő
fontosságú mérkőzés kerül lejátszatra
vasárnap a Diógyőri uti sporttelepen.
A kitűnő erőből öszeállított Diógyőr
együttműködés ellenkel bajnoki mérkő-
zés keretében megküzdnie, hatalmas küz-
delmet ígér a mérkőzés, hiszen a Dió-
győri csapat is egötlen szélesége van
a mérkőzés pontjaira. Ezáltal is azaz a
kérdés fordulták a debreceni sport-
szerkezőkhez, hogy az erős mérkőzé-
s ideje alatt hadd bízzák lelkében csap-
tunkat, mert csak így szűlhet meg a
győzelem. A DVSC—Diógyőr mérkő-
zést pontosan fél 5 órákor kezdik —
Élőtte DVSC II—Püspökudányi MÁV

MACANNYORMOZO (O)

RENDSZERES és buszoneg-
yenes magángyároklatlalt kut-
sát ellátó szendélyek, vagyon
tárgyak után, Nyomoz, meg-
ígyel család, személyi, Bal-
tázár D u 12 II e 0—1844

ALLAST KERESŐ NŐK (2)

GYAKORLOTT gyors és gép-
írónő állást keres Perleket
Jelligera v2—1585

ALLAST NYER NŐ (4)

**KERESKEDŐ bontakók minden-
szekéséket, — 30 évben
felülit — Jó fizetéssel és ki-
tűnő ellátással azonnali ge-
lépésre. Cim a kiadóban**
v4—945

MEGBIZHATÓ bejárónő, ki-
csalás háztartásvezetését vállal,
felvételtik Zsuzsika Ká-
litzé u. 6. Városi nyoma-
dával szemben) d u 4-64

TAKARITÓ nény és új fel-
vételtik Gyémekállalika
4—1717

VAREO tárgyakat férfi szob-
borságra felveszek Baranyai
4—1748

ALLAST NYER FERFI (5)

FERFI szabó segédkelet fel-
veszek Baranyai 12
5—1747

JÓ munkás cipészegédet fel-
vesz Karcs, Leány u 1
5—1764

KOVÁCS tanuló felvételtik.
Böszörményi ul 97
5—1768

INGATLANNAL rendelkező
int, aszony üzletlárat ké-
res jó fizetéshez Cim a ki-
adóban 5—1771

ELADÓ INCÖSGÁR (11)

**SALCOTARJANI kályha híd-
nyos eladó. Cim a kiadóban**
ELADÓK veszek hátsóba-
uriszóbat, kombinált butori
konyhát, zongora, írópépet
varrógép, férfi és női bun-
dát ruházat, tüzifényet és
kályhát, Mezei őszeres, Vá-
rosmarthy u 12 4-4-1—1761

HÁROM prima Standard rá-
dió eladó Csapo u 1 IV e 5
11—1626

PRIMA férfi rövid bőrkabát
és egy tiszta gyapjú villos
trapp női tavaszi kabát el-
adó Alföldi palota Kics dí-
vat utca 11—1649

EGY új 12 kalapásos ten-
geri és lucerna daráló penz-
ért vagy cserébe eladó Ket-
malom utca 8 11—1664

2x1 lámpás Jóhanna rádió
eladó Burgundia 15
11—1701

RÁDIÓ 5x1 szuper és 2x1
modern eladó — Maróthy
György 17 11—1705

MAGAS alakra prima szün-
ke öltöny eladó Hajász,
Kassai ul 17 11—1724

ELADÓ Karikahajós női —
varrógép Kossuth u 61
11—1726

EGY pár 70 kg-os székoren-
gely eladó Szotyori u 2
11—1729

ELADÓ egy használt jó ál-
lapotban lévő szürke gyapjú
ferfi öltöny 1710 cm magse
sovány alakra és egy barna
kerfi kabát nyári gyapjú ka-
bát, Csapo utca 1 sz. bal
lépés II e 1 (Alföldi palota)
Érdeklődni 10—12-ig
11—1728

kerületi bajnoki mérkőzés lesz. Jegyek
előzetesen a Könyv-térképben (Vár-
ház) válthatók.

**Csák a tavaszi eredményeket szá-
mlítva, a Keleti csoportban egy füst a
táblázat:**

1. Újpest	10	55:7	20
2. SIFC	9	15:15	15
3. ESO	9	25:17	12
4. DVSC	9	15:14	12
5. Szeged	9	18:15	11
6. Zugló	9	28:15	10
7. Diógyőr	9	15:16	10
8. Vasas	9	20:20	9
9. Erektrómos	10	16:20	9
10. Kispert	9	17:14	7
11. Békéscsaba	9	15:20	6
12. HAC	9	16:22	6
13. Buda	9	7:24	2
14. Törökvész	9	5:42	1

**A Keleti csoportban vasárnap DVSC—
Diógyőr; HAC—Békéscsaba; Újpest—
Eszó; Szeged—Törökvész; SIFC—
BMSSE; Vasas—Zugló; Kispert—Ele-
ktrómos bajnoki mérkőzések lesznek.**

**A debreceni teniszsport megindí-
tása ügyében szardon értekezlet volt
Dr. Törő Imre egyetemi tanár elnöke-
lete alatt.**

A DVSC tekecsapata, mely az utó-
bí időben szép fejlődést mutat bizonya-
got, Kanyó János magyar válogatott
tekező vezetése alatt, szombaton Bu-
dapestre utazik és ott két barátságos
mérkőzést játszik a Kohányi Barátsá-
gos és a Mezőkeresztesekkel együtt.
Ez a mérkőzés előkészítje a Debre-
ceni Hét alkalmával Debrecenben lejá-
tszottatásra kerülő Védők válogatott-
Budapest válogatott tekemérkőzéseit.
A debreceniek a következő csapatot
indulták: Kanyó, Deli, Keeseke, Ham-
za, Takács, Szakát, Mező, Sterbinszky,
Szabó P. Szabó K. Derti és Antal.

SPORTKRONIKA

Markus Imre,
a DKASE labdarúgó szakosztályának
elnöke lemondott. Távozásával átve-
leny vezetést éri a DKASE.
— **Azok a vívők,** akik a szombati versé-
nyen indultak akarnak, még ma delu-
tán jelentkezhetnek Berencsi Pál
vívócsapatnál Burgundia utcai Ipar-
iskola tornateremben délután 4-7-ig
— **A Kínizsi szépen fejlődő kosárlabda
csapata** vasárnap Kisújszálláson ját-
solt bemutatóni barátságos mérkőzést.
— **A DEAC 800 millió államsegély ka-
pott** az egyetemi sporttelep helyreál-
tási munkáira. — **Dr. Went István
egyetemi tanár és Kobos József a
DEAC elnöke** nehánynapos budapesti
társaságban utazó beható tárgyalás-
kat folytatva a főiskolai sport vezetői-
vel, hazatértek Debrecenbe.
— **A főiskolai kosárlabda bajnokságot
június lején rendezik meg.** — **A DEAC
labdarúgó csapatának indulására is
számitanak** a nyáron megrendezésre
kerülő főiskolai labdarúgó bajnoksá-
ban. — **A MADIS labdarúgó együtté-
tese** 80 arányban győzött egy Debre-
ceni vendégszám ellen. — **Az úton
első atletikai versenyt** május 15-én
rendezik meg Debrecenben. — **Dokt.
vívás.** Felhívom a DMTE ökövívó-
szakosztályi leigazított versenyzőit, hogy
az újonnan alakult szakosztály elnök-
eit a Burgundia u 1 pályán Ipar-
tanoncelközlóban a tornateremben tar-
tja hétfőn, szerdén és pénteken 5-6-ig.
Nyomatékosan felhívom az alant fel-
sorolt versenyzőket, hogy figyelem-
terbe alatt az előkezdés jelenjenek
meg a május 1-i bemutatóni miatt. Ge-
ka, Kati, Feké, Kovács, Eperjesi III.
Szilágyi, Nagy Lajos ökö, Tímár In-
töző Új tagokat szvesen kívánok!

MŰVESZI FÉNYKEP

Tökés fotó

Püspöki palota

FOTÓANYAGOT VÁSÁRL
Mennyiségnyi ruha és tatyó
kölcsönzés

TERÉLA vasárnap 8-ig, sz-
lek pontasból kapható illu-
stráci 24 alatt 5.2-15—1481

MÁSZ cement tégla, cserép
építési anyagok Bartha fa-
telep Ispoldy 3-b
10—994

BONTASIBÓL kékült, jó
mennyiségű tégla, cserép, Szent
Anna u 52 10—1759

HÁZ ÉS TELEK (9)

ELŐSÖRRENEM korunk-
leg gyümölcsözőbb és család-
házas lelemzősége, 964
útes lakort, Nagy István
Bányai telep 9—1019

RÖMÖK utcai 2x1 szoba
konyha, székony házamal, el-
csesültem bútorított vagy
magyoból, veségek kőbör-
süvöltés Barázdai ul 20
10—1019

KÉRTÉS házát keresek
megyélre, arányát a tük-
sömög püspöki palota III.
kapu I em 15 9—1742

HÁZMÁV eladóan leélt egy
kiszáraz vagy arányos 100
göszel 12 9—1749

FÜLDÖBLET (17)

KERESKEDŐ 15—20 hentes
földet, konyhakészítés, ve-
száro Debrecen környékén
tenis gyümölcsöző vagy sz-
10—20 ember részére
meglehető lakással, Munka-
kössége Samonfy 38
17—1752

ELADÓ ALLATOK (10)

DEA hibátlan konyha kőbör-
süvöltés, székony és egy 2 szob-
os eladó eladó vagy házért el-
csesültem Barázdai ul 20
10—990

KÉP darab fiatal igaz mura
szó jó strázsázásnál szer-
csammai aranyért eladó —
Béltelen u 65 10—1656

SZALAGOK eladó vagy cseré-
velhető Csapo 59 második
lakás 10—1671

HÍZOTT cseres elcsesültem
székony, teljes tizenöt ter-
mészet, kőbör, székony föld-
ért, székony vagy gyümölcsöz-
őrt meggyezése szent
Csapo utca 44 egyező cen-
getni 10—1695

EGY nagy csomagos, magyar
eladó vagy elcsesültem, Te-
leki utca 55 10—1740

MALAO 3x2 hónapos eladó
fengőtért Nyil, 111
10—1757

NEMET viszta fajtájú, haj
hónapos vadászkiutányat
elcsesültem három hónapos
kocsmatért vagy elcsesül-
tem Déltán 3-6/6 Maron-
falvi utca 15 10—1767

KÉP darab 6 hónapos eladó
asztali epokor aranytű u.
penzser, elnök, Jókáshre
kannal büszkelt Miklós a 28
10—1776

**Szerkesztésért felelős
PÁLFI JÓZSEF**
Kiadásért felelős,
SZIGETHY GYULA
Ügyvezető igazgató
Kiadja és nyomja a
TISZANTULI
KÖNYV-ÉS LAPKIAO RT.
Műszaki vezetői
SZIGETHY KAROLY